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Освітня програма «Маркетинг» 

Освітній рівень Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Статус дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 1 рік навчання, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 кредитів 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 20 год. 

Практичні (семінарські) – 20 год. 

Лабораторні – 0 год. 

Самостійна робота – 110 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Маркетингу, м. Харків, просп. Науки 9а, 1 корпус, 4 пов., 

кімн. 413, +38 (057) 702-02-65 (366), 
https://dom.hneu.edu.ua/ 

Викладач (-і) Гриневич Людмила Володимирівна, завідувач 

кафедри маркетингу, д.е.н., професор 

Контактна інформація 
викладача (-ів) 

ludmyla.grynevych@gmail.com 

Дні занять Лекції: згідно діючого розкладу занять 
Практичні:згідно діючого розкладу занять 

Консультації Згідно графіку консультацій 

Мета навчальної дисципліни формування у студентів теоретичних знань і практичних 

навичок стосовно обґрунтування рішень щодо впровадження й сертифікація систем якості у 

відповідності зі стандартами ISO 9001:2015 на підприємстві 

Передумови для навчання 

Знати: поняття якості та інші поняття, пов’язані з якістю; класифікацію показників якості 

продукції; методи розрахунку показників якості продукції; порядок розрахунку інтегрального 

показника якості; поняття контролю та його види; еволюцію управління якістю у 

вітчизняній практиці та взагалі у світі; організації зі стандартизації; характеристику 

стандартів ISO серії 9000 та ISO серії 14001 версії 2015 року. 

Вміти: використовувати методи визначення рівня якості продукції та рівня її 

конкурентоспроможності; застосовувати на практиці вимоги та принципи менеджменту 

якості, що закладені у стандартах ISO серії 9000 версії 2015 року; обґрунтовувати рішення 

доцільності розробки та впровадження на підприємстві системи якості за стандартами ISO 

серії 9000; розробляти всю необхідну документацію з впровадження на підприємстві системи 

якості; визначати ефективність сертифікації систем якості та продукції за міжнародними 

стандартами; проводити аудит систем якості; 

Володіти навичками: обґрунтувати вимоги щодо сертифікації продукції за міжнародними 

стандартами; використовувати основні інструменти з управління якістю; визначати склад 

та величину витрат на якість та втрати внаслідок низької якості. донесення до фахівців і 

нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень та власного досвіду в галузі професійної 

діяльності; здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію 
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Зміст навчальної дисципліни  

Змістовний модуль 1. Теоретичні аспекти наукового пізнання     

Тема 1. Наука й наукові дослідження в сучасному світі. 

Тема 2. Науковий метод та основи методології досліджень. 

Тема 3. Технологія наукових досліджень в сфері маркетингу.  

Тема 4. Самостійна робота студента в системі навчального процесу.  

Тема 5. Підготовка наукових публікацій 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни 

- 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/ 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності 

Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із 

коректними текстовими запозиченнями не більше 25%. Списування під час контрольних 

(модульних) робіт та екзаменів заборонено (в тому числі із використанням мобільних 

девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для отримання вторинної 

маркетингової інформації. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, 

фабрикація, фальсифікація, списування, обман. За порушення академічної доброчесності 

здобувачі освіти можуть бути притягнені до академічної відповідальності: повторне 

проходження оцінювання (контрольна робота, модуль іспит тощо); повторне проходження 

відповідного освітнього компонента освітньої програми. 

Політика щодо пропусків занять 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування чи семестрове навчання за 

кордоном), навчання може відбуватись в он-лайн формі (змішана форма навчання) за 

погодженням із деканатом та лектором навчальної дисципліни 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (- 50% від відповідної кількості балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин (зокрема, лікарняного) 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни 

https://pns.hneu.edu.ua/

